

## 携手别克涡轮战将 挑战魔力环形赛道 别克S弯南京分站挑战赛收官

5月8日,2011别克S弯挑战赛南京分站赛在新庄国展中心西北广场圆满收官,来自南京的王志超与王浩浩分别驾驶君威2.0T与英朗1.6T从320人中脱颖而出,勇夺分站赛两个组别的冠军,赢得前赴美国邦杜兰特赛车学校培训的终极大奖。这项国内规模最大、最具影响力的汽车场地挑战赛今年已是第三届,本站赛事冠军将与全国其他城市的74位S弯顶尖高手一同,在年底前往美国凤凰城,接受通用官方认证训练营邦杜兰特赛车学校的专业驾驶技巧培训,并在世界级赛道上挑战自我。

本站挑战赛吸引了超过320位选手参赛,升级版的魔力环形立体赛道成为大家最关注的亮点之一,这条仿效世界王中王(ROC)挑战赛所设计的竞赛赛道从2010年别克S弯比赛时被引入。今年还在原有的基础上增加了邦杜兰特培训科目“麋鹿测试”。它在赛道一条小直道末段突然摆设中央障碍物,考验车手驾驶车辆回避障碍物的能力,对于车辆在极限状态下的行驶稳定性和主动安全性更是一大考验。

驾驶灵动精悍的小钢炮英朗XT 1.6T则成为体验麋鹿测试的最佳武器。135 kW、235 Nm的1.6T涡轮增压发动机在直道上的迅猛表现,以及Super-boost超推进技术所带来的266 Nm最大扭矩让人直呼过瘾,同时过弯时无论是急打方向的转向精准度还是弯道中车身重心偏移后所呈现的稳定性,都展现出超出自身级别的惊人实力。

魔力环形赛道同样也成为“前驱王”君威2.0T大展拳脚的绝佳场地。虽然车身比英朗XT更长更大,但源自欧洲血统的底盘设计和经过强化的悬挂设定,都使驾驶者能尽情享受君威在S弯赛道里稳如泰山的表现,不管是连续弯道、麋鹿测试区还是上下拱桥,君威2.0T的操控精准性和底盘稳定性都让人留下深刻印象。

从2009年举办至今,“别克S弯挑战赛”已在全国举办超过80场,吸引了超过5万人次参加,堪称“国内规模最大的场地挑战赛”,这项赛事已成为目前国内驾驶爱好者交流车技的平台。据了解,今年全国38站S弯挑战赛将分为两个赛季,从即日起至6月26日为第一赛季,第二季则在8月26日至10月30日期间展开,有意挑战自我车技极限的驾驶爱好者可到当地别克4S店或登录活动官方网站<http://s.buick.com.cn>了解赛事日程并报名参赛。



## 飞利浦举办安全行车推广日

继欧盟出台“所有新产轿车和小型车必须安装日间行车灯”规定之后,“行车安全”的重要性又一次受到社会各界的关注。为此,全球汽车照明领导者飞利浦第一时间向中国消费者介绍了日间行车灯的概念,并于近日携手新奇特车业服务有限公司,在南京时尚地标“创意中央”举行了主题为“安全致尚,安全行车家庭日”推广活动。

飞利浦汽车照明的全球总裁Dominiek Plancke出席了本次活动。他表示,“飞利浦积极履行企业的社会责任:飞利浦汽车照明部在努力提高产品的主动和被动安全性的同

时,始终前瞻性地参与世界范围的交通安全宣传,此次家庭安全日活动,不仅在驾驶者中推广安全驾驶,文明驾驶,更通过生动有趣的家庭日活动,在儿童中普及交通常识。”

在活动中,全国汽车标准化技术委员会灯具及灯光分技术委员会秘书长许谋和对日间行车灯也进行了专业的介绍,“日间行车灯主要是为了让车辆在白天行驶时能够让对方辨识,有效提高车辆的可见度,达到警示作用,从而降低日间交通事故。1997年SVOV(荷兰道路安全研究院)研究报告表明,日间行车灯可减少昼间重大交通事故数量约25%。”

## Acura全国试驾会14日来宁

5月14日,2011 Acura(讴歌)全国巡回试驾体验会——南京站活动将在奥体中心东广场举行。

本次活动规模空前,雨田Acura大明路店特邀专业试车团队,为顾客带来安全、刺激的驾驶体验。现场将开展安全驾驶训练营,观摩专业赛车手的精彩驾驶表演并亲身体验直线加速、蛇形弯、麋鹿测试和高速过弯等各类路况,全方位体验Acura旗下主力车型的动感魅力,更可近距离品鉴雨田独家销售的精致版MDX和炫速版TL。

为满足不同客户需求,雨田Acura店专门打造了性价比超高的精致版MDX。MDX是Acura旗下的主力SUV车型,凭借其包括变速器和核心智能四驱技术SH-AWD在内的动力系统、智能配置,以及外观设计等方面的全面升级,MDX荣获了美国最具权威的汽车消费杂志《消费者报告》授予的“三排座豪华SUV顶级典范”称号。

凡在试驾会期间购买精致版MDX或Acura炫速版TL运动型轿跑车即享惊喜特惠,同时可获赠爱车、试驾、订车三重好礼。雨田

## 普利司通创新科技闪耀上海车展

普利司通作为轮胎行业的领军企业,携众多展现环保科技与创新理念的产品在上月举行的上海国际车展精彩亮相。这家具有80年历史的轮胎巨头,正以创新的姿态打造未来。

此次普利司通的参展主题为“环保·畅行·未来”。为了更加立体地向中国消费者介绍普利司通最新轮胎前沿技术,普利司通带来了首次亮相中国的微型3D影院,通过三维立体的影像带来最新的视觉震撼体验。从ECOPIA绿歌伴的低滚动阻力技术,到即使爆胎也能确保行车安全的RFT可缺气行驶轮胎技术,短短数分钟的科技展示,使体验

者直观体验普利司通倡导的“环保畅行”。普利司通始终坚持“把最好的产品拿到中国来”,此行也带来了众多即将登陆中国市场的明星产品。在RFT技术轮胎区,通过坐在气压为零的两款轮胎上进行对比竞猜,让体验者直观感受RFT轮胎能够实现安全行车的奥妙所在。而这款兼顾了安全性与环保性的产品于今年4月首次实现华晨宝马国产车型配套。此外,计划下半年正式步入中国市场、专为追求极限速度的高端运动发烧友量身打造的POTENZA RE11也吸引了众多参观者。

www.lexus.com.cn

LEXUS  
雷克萨斯

真正的舒适,不必言传只需静享  
2011全新礼遇 利率低至2.011%



厂商建议零售价:39万元起

即日起至2011年6月30日,购买ES240仅需首付50%,即可享受18个月2.011%超低利率贷款礼遇。

ES240以卓越静音科技打造宁静车内空间,让可能惊扰您的每处细节都变的静谧安宁,您尽可在车中乐享高级音响系统带来的天籁之音,更可通过全景天窗饱览苍穹美景,在LEXUS G-BOOK雷克萨斯智能副驾的陪伴下惬意前行。静享超越期待的舒适感受,LEXUS雷克萨斯ES240。一汽配置及保养请以官方为准

ES240



4年/10万公里  
免费保修保养

LEXUS 雷克萨斯特许经销商

江苏中佳

南京市雨花台区软件大道38号  
025-5288 0888